
ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO 2020, REALIZADA NO 

DIA VINTE E UM DE JANEIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE, PELA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SANTA BÁRBARA D’OESTE. 

 

Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte, às                                                             

quatorze horas e quatorze minutos a Edilidade Barbarense reuniu-se ordinariamente em 

seu prédio próprio, sito na Rodovia SP-306, nº 1.001, Jardim Primavera, nesta cidade 

de Santa Bárbara d’Oeste - SP, sob a Presidência do Vereador Felipe Sanches Silva, 

do Vice-Presidente o Vereador Cláudio Peressim, do Primeiro Secretário o Vereador 

Alex Fernando Braga e do Segundo Secretário o Vereador Celso Luccatti Carneiro. 

Aberta a Reunião, o Senhor Presidente solicitou a chamada pelo terminal, fazendo-se 

presentes os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, Antônio Carlos Ribeiro, Car-

los Alberto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso Luccatti Carneiro, Cláudio Pe-

ressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Rocha, Edivaldo Silva Meira, Feli-

pe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, Gustavo Bagnoli Gonçalves, 

Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, José Luís Fornasari, Marcos 

Antonio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente proclamou: “Sob a proteção de Deus, 

iniciamos os nossos trabalhos”. Passou-se à execução do ‘Hino Nacional’. Neste mo-

mento o Vereador Joel Cardoso entregou a Moção de nº 736/2019 que: “Manifesta 

Aplauso ao CONSEB “Conselho de Segurança de Bairro Jardim Europa e Adjacente”, 

em comemoração aos 20 anos de trabalho prestado à comunidade do município de 

Santa Bárbara D’Oeste”, e também entregou a Moção de nº 824/2019 que: “Manifesta 

aplauso a BARBEARIA MAIA, pelo trabalho social no qual vem realizando com os alu-

nos nota 10”. TRIBUNA LIVRE: Neste momento fizeram uso da Tribuna os Sres. Jorge 

Luiz Voltarel; Bruno Gustavo Vicentin, Diretor Executivo da Capelania hospitalar de San-

ta Bárbara d’Oeste que explanaram sobre os trabalhos ministrados pela entidade, 

abrindo em seguida a palavra a todos os vereadores presentes. Em tempo o Vereador 

Carlos Alberto Portella Fontes solicitou a retirada Moção 948/2019. Prosseguindo o Pre-

sidente Felipe Sanches Silva convidou o Deputado Estadual Sr. Ataíde Teruel Perez a 

fazer parte da Mesa Diretora e utilizou a palavra para mencionar sobre as emendas pa-

ra a cidade de Santa Bárbara d’Oeste, abrindo-a em seguida a todos os vereadores 

presentes. Dando prosseguimento, passou-se então à 1ª Parte – EXPEDIENTE – A Ata 

da 46ª (quadragésima sexta) Reunião Ordinária de dois mil e dezenove foi devidamente 

assinada pelos vereadores presentes. Neste momento o Vereador Carlos Alberto Portel-

la Fontes solicitou as inclusões das Moções: 03/2020, 04/2020, 22/2020 e 31/2020; o 

Vereador Cláudio Peressim solicitou um minuto de silêncio em memória da Sra. Rute de 

Fátima Buzato Ribeiro da Silva; o Vereador Celso de Ávila Bueno solicitou um minuto de 

silêncio em memória da Sra. Maria Aparecida dos Passos de Oliveira e inclusões das 

Moções de nºs. 939/2019 e 940/2019; o Vereador Alex Fernando Braga solicitou um 

minuto de silêncio em memória do Sr. Nelson Basso. O Vereador Gerson Rodrigues 

solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. Gerson Rodrigues. O Vereador Celso 

Luccatti Carneiro solicitou um minuto de silêncio em memória do Sr. José Fervone e 

inclusões das Moções de nºs. 27/2020 e 946/2019; os Vereadores Joel Cardoso e An-

tonio Carlos Ribeiro solicitaram um minuto de silêncio em memória do Srs. Davi Marani 

e José da AVA e o Vereador Felipe Sanches Silva solicitou um minuto de silêncio em 
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memória do Sr. Noel. Passou-se para a 2ª Parte – ORDEM DO DIA, ficando assim a 

situação das matérias constantes da mesma. O Senhor Presidente solicitou a chamada 

pelo terminal, fazendo-se presentes os seguintes Vereadores: Alex Fernando Braga, 

Antônio Carlos Ribeiro, Carlos Alberto Portella Fontes, Celso de Ávila Bueno, Celso 

Luccatti Carneiro, Cláudio Peressim, Ducimar de Jesus Cardoso, Edmilson Ignácio Ro-

cha, Edivaldo Silva Meira, Felipe Sanches Silva, Germina Medeiros de Castro Dottori, 

Gustavo Bagnoli Gonçalves, Isac Garcia Sorrillo, Joel Cardoso, José Antônio Ferreira, 

José Luís Fornasari, Marcos Antonio Rosado Marçal, Paulo César Monaro e Valdenor 

de Jesus Gonçalves Fonseca.  

DISCUSSÃO ÚNICA 

PROJETOS RESULTADO OBSERVAÇÃO 

1) PARECER CONTRÁRIO AO 

PROJETO DE LEI Nº 83/2019 -  “Fica 

instituído no Município de Santa Bár-

bara d’Oeste o Programa “Pé na Fai-

xa, Pé no Freio” que será implemen-

tado próximo as faixas de pedestres 

das vias públicas da cidade, especi-

almente nas proximidades das insti-

tuições de ensino”. Autoria: Ver. José 

Antonio Ferreira. 

 

 

 

 

 

SUSPENSO 

 
 
 
 
 
 

A pedido do autor. 
 
 
 
 
 
 

2) PROJETO DE LEI Nº 91/2019 -  

“Dispõe sobre o atendimento prefe-

rencial às pessoas inscritas no regis-

tro brasileiro de doadores de medula 

óssea (redome), nos estabelecimen-

tos comerciais, bancários, de serviços 

e similares no município de Santa 

Bárbara d’Oeste e dá outras provi-

dências”. Autoria: Ver. Antonio Car-

los Ribeiro. 

 

 

 

 

 

APROVADO 

 

 
 
14 (quatorze) votos favo-
ráveis e 04 (quatro) au-
sências: Alex Fernando 
Braga, Celso de Ávila Bu-
eno, Ducimar de Jesus 
Cardoso e Germina Me-
deiros de Castro Dottori. 

MOÇÕES RESULTADO 
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1) Nº 916/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para que seja realizado os serviços de recape-

amento e “Tapa Buracos” em toda extensão da Rua Ca-

conde, no bairro São Joaquim, neste município”. Autoria: 

Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

2) Nº 917/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para realização de serviços de cascalho, em 

Trecho de chão batido em alguns pontos críticos da Rua 

Jorn. Candido Prado, em especial próximo ao nº 287, no 

bairro Cruzeiro do Sul”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus 

Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

 

APROVADA 

3) Nº 918/2019 – “Manifesta aplauso a Ótica Visual, locali-

zada na Rua Espanha, número 458 no bairro Jardim Eu-

ropa, pelo seu aniversário de 19 anos de fundação”. Auto-

ria: Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

 

 

APROVADA 

4) Nº 919/2019 – “Manifesta apelo ao Prefeito Municipal e 

aos órgãos competentes, para que realizem a construção 

de área de lazer em terreno localizado na Rua Plácido 

Ribeiro Ferreira no entroncamento com a Rua Thiago 

Azevedo dos Santos no bairro Parque Zabani”. Autoria: 

Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 

 

 

 

APROVADA 

5) Nº 920/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal e ao Setor Competente, para que realize a con-

tratação de mais 01 (um) médicos Clínico Geral no UBS 

do Bairro Boa Vista, neste município”. Autoria: Ver. Val-

denor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

APROVADA 

6) Nº 923/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

Municipal para recapeamento da malha asfáltica em ex-

tensão da Rua Equador, nas proximidades do nº 373, no 

bairro Vila Sartori, neste município”. Autoria: Ver. Valde-

nor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

 

 

 

 

APROVADA 

7) Nº 924/2019 – “Manifesta apelo ao Poder Executivo 

para melhorias no escoamento de água da chuva na Rua 

Euclides da Cunha no bairro Santa Rita, neste Município”. 

Autoria: Ver. Marcos Antonio Rosado Marçal. 

 

 

APROVADA 
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8) Nº 925/2019 – “Manifesta apelo à CPFL (Companhia 

Paulista de Força e Luz), para poda de galhos, que está 

em contato com a rede de energia elétrica, na Rua Dr. 

Hélio Furlan, 79 Rochelle II, neste município”. Autoria: 

Ver. Marcos Antonio Rosado Marçal. 

 

 

APROVADA 

9) Nº 926/2019 – “Manifesta apelo a EMTU - Empresa 

Metropolitana de Transportes Urbanos por providências 

em relação às chuvas que invadem o saguão de espera 

dos ônibus no Rodoterminal em Santa Bárbara d’Oeste”. 

Autoria: Ver. José Luis Fornasari. 

 

 

APROVADA 

10) Nº 939/2019 – Manifesta apelo a Secretaria Municipal 

de Meio Ambiente para que faça a capinação e limpeza 

em área Pública localizada na Rua Nossa Senhora Apare-

cida, São Camilo, neste município. Autoria: Ver. Celso de 

Ávila Bueno 

 

 

APROVADA 

11) Nº 940/2019 – Manifesta apelo a Secretaria Municipal 

de Esportes para que possa fazer a manutenção da área 

Pública localizada na Rua Nossa Senhora Aparecida, São 

Camilo, neste município. Autoria: Ver. Celso de Ávila Bu-

eno. 

 

 

APROVADA 

12) Nº 946/2019 – Manifesta aplauso ao Sr. Cleiton Beli-

nati pela organização e realização da final da 40ª Edição 

da Média Paulista de Ciclismo, no Parque dos Ipês em 

Santa Barbara d´Oeste. Autoria: Ver. Celso Luccatti Car-

neiro. 

 

 

APROVADA 

13) Nº 03/2020 – Manifesta aplauso a Raiane Ribeiro 

Garcia, pela promissora carreira de atriz e participação 

como figurante na novela “As Aventuras de Poliana”. Au-

toria: Ver. Celso Luccatti Carneiro. 

 

 

APROVADA 

14) Nº 04/2020 – Manifesta aplauso a Josenilton dos San-

tos pela medalha de ouro na 95ª Corrida Internacional de 

São Silvestre. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fon-

tes. 

 

 

APROVADA 
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15) Nº 22/2020 – Manifesta aplauso Mathews Henrique 

Patrício, pela dedicação em levar o conhecimento ao pró-

ximo. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes. 

 

 

APROVADA 

16) Nº 27/2020 – Manifesta aplauso a Srta. Monise Rodri-

gues, pelos seus trabalhos voluntários na comunidade 

Barbarense. Autoria: Ver. Celso Luccatti Carneiro. 

 

APROVADA 

17) Nº 31/2020 – Manifesta aplauso à loja Havan de Santa 

Bárbara d’Oeste, pela ação solidária realizada com a 

Campanha do “Troco Solidário”. Autoria: Ver. Carlos Al-

berto Portella Fontes. 

 

 

APROVADA 

REQUERIMENTOS RESULTADO 

1) Nº 822/2019 – “Requer informações referente a reforma 

e manutenção no Centro Comunitário do Bairro 31 de 

Março, Santa Bárbara D'Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor 

de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

2) Nº 823/2019 – “Requer informações acerca do paga-

mento do 13º Salário dos servidores públicos municipais 

de Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. José Antônio 

Ferreira. 

 

APROVADO 

3) Nº 824/2019 – “Requer informações acerca da extração 

de árvore na Rua Coelho Neto nº 298, no Bairro Santa 

Rita de Cássia”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fon-

tes. 

APROVADO 

4) Nº 825/2019 – “Requer informações acerca de Progra-

mas e Medidas de combate e prevenção á dengue e 

chikungunya, assim como informações sobre a equipe 

responsável pela ação no município”. Autoria: Ver. Val-

denor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

5) Nº 826/2019 – “Requer informações acerca dos servi-

ços em cratera, reparo da camada asfáltica na Rua Pom-

bo Rocha, próximo ao número 119, no Jardim Batagins, 

neste município”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gon-

çalves Fonseca. 

APROVADO 
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6) Nº 827/2019 – “Requer informações acerca de crono-

grama para poda de árvore em área pública, localizada na 

Avenida José Soares de Godoy, próximo ao nº 125, no 

bairro Jardim Residencial Mariana”. Autoria: Ver. Valde-

nor de Jesus Gonçalves Fonseca. 

APROVADO 

7) Nº 828/2019 – “Requer informações acerca de trans-

porte escolar público, no município de Santa Bárbara 

d´Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gonçalves 

Fonseca. 

APROVADO 

8) Nº 829/2019 – “De informações quanto ao descarte de 

produtos químicos no Ribeirão dos Toledos”. Autoria: 

Ver. Ver. Antonio Carlos Ribeiro. 
APROVADO 

9) Nº 830/2019 – “Requer informações acerca de obras e 

melhorias executadas e a serem realizadas junto à Sede 

da SESETRAN”. Autoria: Ver. José Antônio Ferreira. 
APROVADO 

10) Nº 833/2019 – “Requer informações acerca da finali-

dade da utilização do Caminhão Unidade Móvel de Gera-

ção de Energia, do Departamento de Água e Esgoto de 

Santa Bárbara d’Oeste”. Autoria: Ver. Isac Garcia Sorrillo 

e outros. 

APROVADO 

11) Nº 1/2020 – “Requer Informações acerca da área pú-

blica localizada entre as Ruas Nossa Senhora Aparecida, 

Gabriel Pereira de Brito e Maria Tereza Guardiano Ribei-

ro, no bairro Jardim Dona Regina, no município de Santa 

Bárbara d´Oeste”. Autoria: Ver. Valdenor de Jesus Gon-

çalves Fonseca. 

APROVADO 

12) Nº 5/2020 – “Requer informações acerca do processo 

licitatório na modalidade Pregão Presencial nº 207/2019 

para contratação de empresa para fornecimento de ali-

mentação para os atletas, Comissão Técnica e Equipe de 

Apoio da Delegação de Santa Bárbara d’ Oeste”. Autoria: 

Ver. Alex Fernando Braga. 

APROVADO 
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13) Nº 6/2020 – “Requer informações acerca de manuten-

ção de nivelamento e cascalhamento, na estrada de terra 

que liga a Rua Juvenal Alves Corrêa, á Rua Euclides da 

Cunha - Jardim Rosemary”. Autoria: Ver. Carlos Alberto 

Portella Fontes. 

APROVADO 

14) Nº 7/2020 – “Requer informações acerca de manuten-

ção de praça localizada  na Rua Guainazes no cruzamen-

to com a R. Eduardo Camargo, no Bairro Inocoop”. Auto-

ria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes. 

APROVADO 

15) Nº 8/2020 – “Requer informações acerca de obstrução 

de passagem de água na Rua Paraguai no cruzamento 

com a Rua Estados Unidos, no Bairro Jardim Belo Hori-

zonte”. Autoria: Ver. Carlos Alberto Portella Fontes. 

APROVADO 

16) Nº 9/2020 – “Requer informações acerca da manuten-

ção/tapa buraco do DAE, na Rua Sorocaba, defronte o n. 

568, no bairro Planalto do Sol”. Autoria: Ver. Isac Garcia 

Sorrillo. 

APROVADO 

17) Nº 10/2020 – “Requer Informações referentes à exis-

tência de Projeto para área publica localizada na Rua 

Gentil Pavan próximo ao nº 548 na Vila Rica”. Autoria: 

Ver. José Luis Fornasari. 

APROVADO 

18) Nº 11/2020 – “Requer Informações referentes aos 

aparelhos de oftalmologia da rede Municipal”. Autoria: 

Ver. José Luis Fornasari. 
APROVADO 

19) Nº 12/2020 – “Requer Informações referentes a quem 

cabe à limpeza e conservação do sanitário feminino do 

Terminal Urbano Municipal”. Autoria: Ver. José Luis For-

nasari. 

APROVADO 

20) Nº 14/2020 – “Requer informações sobre Processo 

Licitatório e Contrato com a empresa responsável pelos 

radares no município, conforme especifica”. Autoria: Ver. 

Paulo César Monaro. 

APROVADO 
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Amparados pelo artigo 66 do Regimento Interno desta Casa, usaram a Palavra Livre, 

conforme ordem de inscrição, os seguintes Vereadores: 

 

VEREADOR APARTE/ OBSERVAÇÃO HORÁRIO 

Edmilson Ignácio Rocha   16h30 a 16h34 

Alex Fernando Braga Abriu mão 16h34 

Carlos Alberto Portella Fontes  16h35 a 16h42 

Isac Garcia Sorrillo  16h43 a 16h52 

Paulo César Monaro  16h53 a 17h03 

Cláudio Peressim   17h04 a 17h10 

Antonio Carlos Ribeiro  17h10 a 17h20 

Germina M. de Castro Dottori Abriu mão 17h20 

Celso Luccatti Carneiro  17h20 a 17h23 

Edivaldo Silva Meira Isac Garcia Sorrilo 17h24 a 17h33 

Marcos Rosado Marçal  17h33 a 17h39 

Celso de Ávila Bueno  17h40 a 17h50 

José Luis Fornasari  17h50 a 18h03 

Valdenor de J. G. Fonseca.   18h03 a 18h13 

José Antônio Ferreira Abriu mão 18h14 

 

Nada mais havendo a se discutir na presente reunião, a mesma foi encerrada às dezoito 

horas e quatorze minutos. Eu, ___________________________ (Alexandre José Car-

pim), Agente Administrativo, elaborei redigi, digitei e revisei a presente Ata que será lida, 

conferida e assinada pela Edilidade Barbarense. 

 

FELIPE SANCHES SILVA 

– Presidente – 

 

 

 

ALEX FERNANDO BRAGA 

– 1º Secretário – 

CLÁUDIO PERESSIM 

 – Vice-Presidente – 

 

 

 

CELSO LUCATTI CARNEIRO 

– 2º Secretário –     


